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ПОЛОЖЕНИЕ
об областном заочном конкурсе рисунков на тему 
толерантности в межэтнических и расовых отношениях  
«Толерантность – дорога к миру» 
из цикла мероприятий, посвященного Дню народного единства
Толерантность – это человеческая добродетель: искусство жить в мире разных людей и идей, способность иметь права и свободы, при этом, не нарушая прав и свобод других людей
 
В настоящее время особенно актуальной стала проблема терпимого отношения к людям иной национальности, культуры. Не секрет, что сегодня всё большее распространение среди молодёжи получили недоброжелательность, озлобленность, агрессивность. Взаимная нетерпимость и культурный эгоизм через средства массовой информации проникают в семью, школу. Поэтому, необходимо активизировать процесс поиска эффективных механизмов воспитания в духе толерантности.

Организатор конкурса – ОГКОУ ДОД «Костромской областной центр детского (юношеского) технического творчества.
В своих работах учащиеся должны отразить значение толерантности в отношениях людей различных национальностей. Толерантность означает уважение, принятие и понимание богатого многообразия культур нашего мира, наших форм самовыражения и способов проявлений человеческой индивидуальности. Ей способствуют знания, открытость, общение и свобода мысли, совести и убеждений. Толерантность - это гармония в многообразии. Это не только моральный долг, но и политическая, и правовая потребность. 
Цель конкурса:

пропаганда толерантности среди молодежи, поддержка и развитие детского творчества.

Задачи конкурса:
•    содействовать максимально широкому распространению толерантности,
•   практическое приобщение к культуре толерантности детей;

•    способствовать формированию личности, обладающей чувством собственного достоинства и уважения к людям, умеющей строить отношения в процессе взаимодействия с учащимися разных верований, национальностей на основе сотрудничества и взаимопонимания.
•    воспитание в детях любви к творчеству, красоте, искусству;
Участники конкурса:
          К участию  в конкурсе приглашаются учащиеся объединений учреждений дополнительного образования детей, школ города и области. Конкурс проходит в двух возрастных группах:

8-12 лет и 13-17 лет.
Требования к оформлению работ: 

Принимаются работы формата А4, выполненные в технике: карандаш и акварель (гуашь).  Работы должны быть оформлены в паспарту шириной 3 см и иметь на лицевой стороне этикетку с информацией об участнике: фамилия, имя автора, возраст, название работы, учреждение. Работы должны сопровождаться заявками от учреждений с указанием его полного названия, адреса, контактного телефона, ФИО (полностью) педагога – руководителя.
Неоформленные работы в конкурсе не участвуют.

Награждение: Победители конкурса будут награждены дипломами и памятными призами, лауреаты конкурса получат дипломы участников. 
Сроки конкурса: с 1 по 30 ноября 2012 г.
Информацию об итогах  конкурса можно получить после 25 декабря 2013г.
Работы принимаются по адресу:  г. Кострома, ул. Пушкина, дом 2А, КОЦДЮТТ, 
кабинет №16, тел. (4942)55-67-43. методист Сизова Наталья Александровна.
