                                                                                                    «УТВЕРЖДАЮ» 
Директор Костромского   областного центра                                                                                                                   детского (юношеского)                                                                                                                    технического творчества                                                                                                                    Федоров С.С.
ПОЛОЖЕНИЕ

об областной заочной общетехнической олимпиаде
 «Дети. Техника. Творчество.»
II тур
Цели и задачи олимпиады.
· выявление  талантливых  и  одаренных  детей, их  способности  к решению  творческих  технических задач, изобретательству, логическому техническому мышлению, исследовательской деятельности;

· развитие интереса к физике и технике у учащихся;

· помощь в выборе будущей профессии;
· формирование интереса к техническому творчеству;

· расширение кругозора юных техников.

Участники олимпиады.
 Областная общетехническая олимпиада проводится для детей, занимающихся в кружках (секциях, объединениях) учреждений дополнительного образования и учащихся школ, увлеченных техникой, изобретательством,  в возрасте до 17 лет.

Условия проведения олимпиады.
Во второй тур олимпиады вышли учащиеся, набравшие наибольшее количество баллов 

в I туре. В заданиях представлены изобретательские задачи.  Сроки проведения олимпиады - с 15 марта по 15 апреля 2009 г. Выполненное задание  высылается по  адресу: 156013,  г. Кострома,   ул. Пушкина, д. 2 а, КОЦДЮТТ. 
Подведение итогов и награждение победителей.
За каждый правильный ответ начисляется 1 балл. Победители олимпиады  определяются  по наибольшей сумме баллов. Ответы  пишите на отдельном листе с указанием номера вопроса. Подведение итогов олимпиады состоится 22 апреля 2009 г. Победители олимпиады награждаются призами, дипломами.
     По всем вопросам обращаться  по телефону 55-67-43  Хаджиева Алия Галимовна.   
Задание для олимпиады

ответы пишите четким понятным почерком

1. Удивительный напиток

В Швейцарии производят удивительный напиток. Его продают в красивых прозрачных бутылках и сам он прозрачный. Удивительно же то, что в каждой бутылке с напитком находится настоящая целая груша. Горлышко у бутылки довольно узкое, никаких соединительных швов на бутылке нет. Как груши попадают в бутылки?

2. Утиное семейство

На фабрике игрушек решили выпустить простую игрушку для малышей «Утка с утятами». К очень симпатичной утке были привязаны один за другим 5 утят. Двигались утки на колесиках. Ребенок за веревочку мог везти за собой целый выводок.

Это очень здорово, но хотелось бы, чтобы утки при движении переваливались с боку на бок как настоящие. Что нужно  изменить в конструкции игрушки.

3.Полезная бочка

Хозяйственный кот Матроскин заметил, что во время дождя вода зря льется с крыши на землю. « За водой-то к колодцу ходим, а от дождевой воды нет никакой пользы». Тогда дядя Федор поставил под дождевую струю воды бочку, и стали воду из бочки брать. Но как только дождь шел при сильном ветре, струя воды лилась мимо бочки и опять не приносила пользы. И даже наоборот, она еще портила стену дома. Чтобы избежать этого дядя Федор придумал простое приспособление. Какое?

4.  «Хитрый» регулятор

Вы открыли водопроводный кран, чтобы наполнить ванну водой. В это время зазвонил телефон. Когда вы вернулись в ванную комнату, весь пол был уже залит водой. А ведь всего  этого могло не быть, если бы ванна умела сама регулировать уровень воды. Как исключить переливание воды через край?

5. Съедим ягоды сами

У хозяев садовых участков каждое лето возникает проблема: птицы склевывают поспевшие ягоды. К обычному пугалу птицы быстро привыкают, его не боятся и клюют ягоды рядом с ним. Как эффективно отпугнуть птиц с участка в это время?

6. Спасательная лодка

В случае аварии и катапультирования летчика над морем при попадании его в воду автоматически надувается спасательная лодка. Лодка имеет вид палатки, которая не пропускает внутрь воду. На лодке имеется запас воды и пищи на трое суток. Однако имели место случаи нахождения на 2 и 3 день пустых лодок, люди их покинули и погибли. Проведенные исследования показали, что причиной заставившей летчиков покинуть лодку было непрерывное «кувыркание» лодки на волнах. Что вы можете предложить для спасения летчиков?

7. На аэродроме

В каждом аэропорту имеется аэродромная мачта. При аварийной посадке самолет может столкнуться с мачтой, что недопустимо. Как исключить такую ситуацию?

8. Супер крышка

Иногда приходится хранить нефть в больших открытых резервуарах с неровными краями. Летом происходит интенсивное испарение нефти, а значит и потери ценного топлива. Предложите дешевую конструкцию крышки для такого резервуара.

9. Тренировка пловцов

Бегуны тренируются на двигающейся ленте. Так можно, не сходя с места пробежать под наблюдением тренера хоть марафонскую дистанцию. Как использовать этот способ для тренировки пловцов?
10. В поисках идеального чайника

 Современные электрические чайники имеют, как правило, эллипсообразную подставку с контактной колодкой, которая подключена к сети. Для кипячения воды необходимо наполненный водой чайник точно совместить с конструктивными элементами подставки. При этом чайник всегда занимает определенное положение относительно подставки. При этом чайник всегда занимает определенное положение относительно подставки. Требуется хороший глазомер и аккуратность, чтобы точно вставить контакты чайника в колодку. Как сделать более удобной процедуру установки чайника?
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