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Руководителям 

муниципальных органов 

управления образованием

Руководителям учреждений  начального и среднего профессионального образования, учреждений дополнительного образования детей
О международной Олимпиаде 

по истории  авиации и воздухоплавания 

имени А.Ф. Можайского

В соответствии с положением о международной Олимпиаде по истории авиации и воздухоплавания имени А.Ф. Можайского, посвященной 125-летию со дня рождения И.И. Сикорского, организованной Клубом авиастроителей Академией наук авиации и воздухоплавания при поддержке Союза машиностроителей России, Областное государственное казенное образовательное учреждение дополнительного образования детей «Костромской областной центр детского (юношеского) технического творчества» является региональным оператором проведения международной Олимпиады с 1 ноября 2013 года по 31 декабря 2013 года.

Приглашаем учреждения общего, начального и среднего профессионального и учреждения дополнительного образования детей принять участие в Олимпиаде.

Положение о международной Олимпиаде по истории авиации и воздухоплавания имени А.Ф. Можайского, посвященной 125-летию со дня рождения И.И. Сикорского, прилагается.
Контактное лицо: Сизова Наталья Александровна, тел. 8 (4942) 55-34-42.

Директор







А.И. Щемелев
Приложение

ПОЛОЖЕНИЕ
о международной Олимпиаде по истории авиации и воздухоплавания имени А.Ф. МОЖАЙСКОГО, посвященной 

125-летию со дня рождения И.И. Сикорского
I. Цели и задачи олимпиады
– популяризация российской авиастроительной отрасли и привлечение молодежи к работе в авиации и авиастроении;


· формирование интереса к истории авиации и воздухоплавания.

II. Участники олимпиады
     
Олимпиада проводится для юношей и девушек в возрасте от 12 до 18 лет, независимо от гражданства и места проживания. Возраст определяется на день проведения конкурса.
III. Сроки проведения олимпиады
Олимпиада проводится с 01 октября 2013г. по 30 апреля 2014г. в два тура: заочный (в сети Интернет) и очный (в виде Молодежного симпозиума). Прием заявок на участие осуществляется с 01октября по 31 декабря 2013г. 

Первый тур (заочный в сети Интернет) - тестирование проходит с 01 октября по 31 декабря 2013г. Размещение историко-исследовательских работ на сайте Олимпиады - с 01октября 2013г. по 15 января 2014г. По итогам работы Первого тура жюри с 16 января по 15 февраля 2014г  определяет победителей. Победители 1-го тура получают сертификаты и возможность участия во 2-м туре.
Не позднее 16 апреля 2014г. каждый участник Второго тура должен сообщить в Оргкомитет о своей готовности к участию в Молодежном симпозиуме.
Второй тур – подготовка историко-исследовательских работ для представления на Молодежном симпозиуме проходит с 16 февраля по 16 апреля 2014г. Молодежный симпозиум  - выступление участников, работа жюри по подведению итогов второго тура и определение победителей Олимпиады пройдет в апреле 2014г в г. Москве.

Победители 2-го тура получат дипломы Олимпиады и призы. Тезисы историко-исследовательских работ будут опубликованы в сборнике тезисов докладов Международной конференции «Авиация и космонавтика – 2014».
IV. Заявки на участие в олимпиаде
Желающим принять участие в олимпиаде необходимо прислать заявку на электронную почту ОГКОУ ДОД КОЦДЮТТ kocdutt1@mail.ru, а также зарегистрироваться на сайте http://olymp.as-club.ru/ Прием заявок и тестирование осуществляются до 31 декабря 2013г.
На сайте Олимпиады http://olymp.as-club.ru/ открыт свободный доступ к On-Line курсам, разработанным Лицеем Авиакосмофонда с участием РГГУи Лицея № 1550 г. Москвы: 
История авиации и воздухоплавания
Люди и судьбы Российской авиации

Теоретические и инженерные основы аэрокосмической техники.

V. Руководство олимпиады на региональном уровне

Жюри олимпиады:

Виктор Борисович Смирнов (председатель жюри):  – руководитель Федерации по авиамодельному спорту Костромской области;

Борисов Андрей Юрьевич – педагог дополнительного образования авиамодельного объединения Областного государственного казенного образовательного учреждения дополнительного образования детей «Костромской областной центр детского (юношеского) технического творчества»;

Ароцкер Алексей Борисович - педагог дополнительного образования МБОУ ДОД ДЮЦ «Заволжье», г. Кострома.
Оргкомитет олимпиады:
Нина Николаевна Шевелева – главный специалист-эксперт отдела дошкольного, общего и дополнительного образования Департамента науки и образования Костромской области,

Щемелев Аркадий Иванович – директор Областного государственного казенного образовательного учреждения дополнительного образования детей «Костромской областной центр детского (юношеского) технического творчества»,

Сахарова Светлана Юрьевна – директор ОГКОУ ДОД «Костромской областной Центр внешкольной работы «Планетарий».
Контактная информация:
E-mail:info@as-club.ru; web: www.as-club.ru
156013 г.Кострома  ул.Пушкина, 2А ОГКОУ ДОД Костромской областной центр десткого (юношеского) технического творчества:

55-34-42, 55-67-43 методический отдел, 

Сизова Наталья Александровна, Никитина Наталья Александровна.
Телефон для справок  (г.Москва): 8(495) 685-19-30, 685-26-30;
�


департамент образования и науки костромской области


областное государственное КАЗЕННОЕ образовательное учреждение дополнительного образования детей 


«костромской областной центр детского (юношеского) технического творчества»


ул. Пушкина, 2а, г. Кострома, 156013,


тел. (4942) 55 67 41, тел./факс (4942) 55 34 42
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