Поздравляем Сухарева Дениса -

Призера Одиннадцатой Международной олимпиады

по истории авиации и воздухоплавания имени А.Ф. Можайского!

Сухарев Денис принял участие в первом - Заочном туре  олимпиады с проектом «Преимущества экранолетов и недостатки экранопланов. Создание собственного проекта экранолета». Всего в нем приняли участие 216 юношей и девушек из 43 регионов России и трех зарубежных стран. Из них во Второй — очный тур Олимпиады были допущены только 10 победителей. Одним из победителей стал Денис, учащийся ОГКОУ ДОД «Костромской областной центр детского (юношеского) технического творчества».


24-25 апреля 2014 года в Москве в форме молодежного симпозиума прошел Второй этап олимпиады, в этом году она посвящена 125-летию со дня рождения И.И. Сикорского.  

В работе жюри оргкомитета Олимпиады приняли участие представители профессорско-преподавательского состава ведущих российских вузов, а так же такие известные люди, как Президент Академии наук авиации и воздухоплавания, дважды Герой  Социалистического Труда Г.В. Новожилов, Герои Советского союза, Заслуженные летчики-испытатели С.А. Микоян, В.Н. Кондауров, В.Г. Пугачев, писатели, инженеры и деятели культуры.


Достойно выступив и защитив свой научный проект,

Сухарев Денис стал победителем, заняв второе место в Одиннадцатой Международной олимпиаде по истории авиации и воздухоплавания имени А.Ф. Можайского!
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Поздравляем! Гордимся твоими успехами! 

Желаем новых высоких достижений!
