
Поздравляем Надежина Никиту —
победителя Пятнадцатой Всероссийской Олимпиады «Созвездие»!

Надежин Никита — победитель регионального этапа Всероссийской Олимпиады «Созвездие» представил свой конкурсный проект «Проектирование и изготовление механизма по увеличению коэффициента полезного действия воздушного винта авиационной модели» в финальном этапе Олимпиады.

С 24 по 26 апреля 2014 года в городе Королёве Московской области проходила 15 Всероссийская Олимпиада «Созвездие» научно-исследовательских и учебно-исследовательских проектов детей и молодёжи по проблемам защиты окружающей среды «Человек-Земля-Космос». Организаторами которой являются ФГБОУ ДОД «Федеральный центр технического творчества учащихся» и ФГБО «Научно-исследовательский испытательный центр подготовки космонавтов имени Ю.А. Гагарина». Участники Олимпиады — школьники, студенты и учащиеся организаций дополнительного образования в возрасте от 10 до 17 лет представили свои научные проекты в различных исследовательских номинациях.

Надежин Никита,
учащийся ОГКОУ ДОД «Костромской областной центр детского(юношеского) технического творчества»
под руководством талантливого наставника Смирнова Виктора Борисовича  стал победителем Финального этапа Всероссийской олимпиады «Созвездие» научно-исследовательских и учебно-исследовательских проектов детей и молодёжи по проблемам защиты окружающей среды «Человек-Земля-Космос».
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