Пропагандистская акция «Водитель, помни!»

В октябре 2005 года, согласно резолюции Генеральной Ассамблеи ООН, третье воскресенье ноября объявлено Всемирным днем памяти жертв дорожно-транспортных аварий (Word Day of Remembrance for Road Traffic Victims).
Это международное событие призвано привлечь внимание всех людей планеты к печальным фактам.
[bookmark: _GoBack]В преддверие Всемирного дня памяти жертв ДТП, 14 ноября 2014 года, волонтёры объединения «Дорожный патруль» «Центр по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма» ОГКОУ ДОД «Костромской областной центр детского (юношеского) технического творчества» Ветков Николай, Струков Максим, Таничев Александр провели  классные часы,  посвящённые Всемирному дню памяти жертв ДТП, в группах 1 курса ОГБПОУ «Костромской автодорожный колледж».
В 15ч. 00 мин волонтёры объединения «Дорожный патруль» Скрябин Иван, Смирнов Эдуард, Соколов Владислав, Трехнов Игорь, Шумилов Кирилл под руководством руководителя объединения Е.Г.Преображенской, при координации УГИБДД Костромской области, на территории вещевого рынка «Солнечный»,  провели пропагандистскую акцию «Водитель, помни!»
Студенты-волонтёры рассказывали водителям о цели проводимой акции, вручили им памятки с напоминанием  о том, что жизнь важнее скорости!   
Увеличение средней скорости напрямую связано как с вероятностью аварии, так и с тяжестью последствий аварии. Использование ремней безопасности и детских удерживающих устройств снижает риск смертности для водителя и пассажира. Увлечение водителями мобильными телефонами и другими гаджетами во время процесса управления может привести к ухудшению реакции водителя.
Символом мероприятия стала ленточка, прикреплённая на транспортное средство как напоминание водителям о мерах безопасности за рулём.
Водители пообещали следовать наставлениям и соблюдать Правила дорожного движения.



И.А.Кудряева, начальник «Центр по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма» ОГКОУ ДОД «Костромской областной центр детского (юношеского) технического творчества»

  

